EKZEMPLAR PER NXENESIN

Republika e Serbis€
MINISTRIA E ARSIMIT, SHKENCES DHE E
ZHVILLIMIT TEKNOLOGIJIK
ENTI PER VLERESIMIN E CILESISE SE
ARSIMIT DHE TE EDUKIMIT

PROVIMI PERFUNDIMTAR NE FUND TE ARSIMIT DHE TE EDUKIMIT FILLOR

TESTI NGA
MATEMATIKA

I FORMULARI I IDENTIFIKIMIT I

EMRI, EMRI I NJERIT PRIND/PERFAQESUESIT TJETER LIGJOR, MBIEMRI I NXENESIT

NUMRI I IDENTIFIKIMIT TE NXENESIT

SHKOLLA FILLORE
VENDI
KOMUNA

NENSHKRIMI I MESIMDHENESIT KUJIDESTAR

Rezultatet mund t€ shihen né portalin Moja srednja Skola: http://mojasrednjaskola.gov.rs duke vendosur numri e veganté
identifikues té nxénésit (shifra tetéshifrore e nxénésit). Pér shkak t€ shkarkimit t€ testit né€ Pdf format, n€ pjesén ku mund té
shihni rezultatet e provimit pérfundimtar, éshté e domosdoshme t& vendosni shifrén e vecanté t€ testit.

Shifra e vecanté e testit:

Nése prindi/pérfagésuesi tjetér ligjor ka nj€ llogari t€ hapur né portalin Moj esDnevnik ose ka njé llogari n¢ Portal za
elektronsku identifikaciju eID.gov.rs, me té cilin mund t€ ¢aset né portalin Moj esDnevnik, até¢her€ pérve¢ g€ mund t€ keté
casje né rezultatet e testit pérfundimtar, n€ portalin Moja srednja §kola, mund té shfrytézojé edhe shérbimet tjera elektronike
si: paraqitja e ankesés ndaj rezultateve t€ testit pérfundimtar, t€ dérgojé listén elektronike té déshirave pér regjistrim dhe
paraqitjen apo aplikacionin elektronik pér regjistrim né shkoll€ t&€ mesme.

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00pa30Bamka U BaCIIUTamka.
© 2022 TectMacrep, ®aKysnTeT OpraHU3allMOHUX HayKa, YHUBep3UTeT y Beorpanmy



UDHEZIME PER PUNK

* Testi té cilin duhet ta zgjidhésh ka 20 detyra. Pér plotésimin e testit n€ dispozicion ke 120 minuta.

* Detyrat nuk &shté e théné t'i zgjidhésh sipas radhitjes s€ paraqitur.

* Gjaté punés mund t€ pérdorésh laps grafik, gomé, vizore, trekéndésh dhe kompas, por jo kalkulatorin.

* Pérgjigjet pérfundimtare dhe ecuriné shkruaji me laps kimik ngjyré té kaltér.

* Pérgjigja e cila éshté e shkruar vetém me laps grafik, laps kimik me ngjyré té zez€ ose laps “shkruaj — fshij” nuk do
té pranohet.

* Tek detyrat me opsione, nuk do t€ pranohen pérgjigjet e pérmirésuara.

* Né detyrat me opsione do t€ marrésh 0 piké nése pérveg pérgjigjes sé€ sakté rrethon apo nénvizon edhe ndonjé
pérgjigje t€ pasakté.

* Ke kujdes, ngase detyrat dallojné nga ményra sipas té€ cilés duhet té pérgjigjesh.

[ORH0]
* Mos shkruaj asgjé mbi QR kodet (% ), té cilét gjenden né ¢do faqe té testit.

Tek disa detyra do t€ zgjedhésh pérgjigjen e sakté ashtu qé do t€ ngjyros€sh rrethin e duhur. Te ato detyra tek té cilat
ekzistojné mé tepér pérgjigje t€ sakta éshté e nevojshme té ngjyrosen mé shumé rrath€. Kujdesu g€ rrethi t€ jeté
patjetér i ngjyrosur, sepse vet€ém ashtu pérgjigja do té pranohet si e sakté.

SHEMBULL I RRATHEVE TE NGJYROSUR

Tek detyra me njé pérgjigje té sakté

Cili éshté kryeqyteti 1 Republikés sé Serbise?
Ngjyros rrethin para pérgjigjes sé sakté.

O Novi Sadi

® Beogradi

O Nishi

O Krushevei

Tek detyra me mé shumé pérgjigje té sakta

Ngjyros rrathét para shprehjes, shuma e té cilés
éshte 5.

®2+3

©O1+2

®4+1

O2+4

O3£S5

* Nése testin e pérfundon para kohés s€ parapar€, at€heré dorézo testin dhe largohu né getési.

T¢ déshirojmé shumé suksese né provim!

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka U BaCIIUTamka.
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PROVIMI PERFUNDIMTAR NE FUND TE ARSIMIT DHE TE EDUKIMIT FILLOR

TESTI NGA
MATEMATIKA

1. Pér pérgatitjen e émbélsirés duhen

0,1 kg cokolladé

0,2 kg arra t€ bluara
0,25 kg biskota t€ bluara
0,4 kg sheqer

0,2 kg gjalp

0,2 1ujé

Sa kilogram biskota té bluara duhen pér pérgatitjen e késaj embélsire?
Ngjyrsoni rrethin para pérgjigjes s€ sakté.

) 2 1 1 1
9= z Z - -
O 100 kg O 5 kg O 9 kg O 1 kg O 3 kg

2. Né lojén ,,Mblidhni poena” mund t€ blihet njé medalje ari me gjashté t€ argjenta. Sa mé s€ shumti mund té blihen
medalje ari, néqoftése keni 40 medalje argjenti?

Ngjyrosni rrethin para pérgjigjes s€ sakté.

O 5 O 6 O 7 O 8

3. Ditét e punés qé parashihen gjaté njé viti jan€ 256. Numri 256 &shté zgjedhur sepse pérfagéson njé shkallé me bazén 2.
Cila &shté ajo shkallg?

Ngjyrosni rrethin para pérgjigjes s€ sakté.

O 7 O 9 O 7 O 9

4. Né figuré jepet drejtkéndéshi ABCD. Sa éshtg sipérfaqgja e tij e shprehur me x?
Ngjyrosni rrethin para pérgjigjes sé sakté.

O S=3x
O S=4x D C
O S="7x
3x
O S=12x
2
O s=m A 4x B
O  s=12¢

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka. -1-
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S. Sa éshté gjatésia e katetit 4C né trekéndéshin kénddrejt ABC té paraqitur né figuré?
Ngjyros rrethin para pérgjigjes sé sakté.

O  2cm
O  10cm
26 cm
O 12 cm
O  20cm K
B 24 cm
O  50cm
6. Ngjyrosni rrathét para dy fotografive t€ cilat pérputhen.
[ ] (] [ ] [ ] L] L] [ ] . . L] . (] o @ " g
[ ] [ ] [ ] [ L] L] [ ] [ ] [ ] ) L] [ ] L) [ ] L] p L] [ ]
[ ] L] p [ ] [ ] L] [ ] [ ] ) L] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] L] [ ] [ ] ] L] [ ] [ ] L] °
L] o L[] (] (] (] ° o L] L[] (] [ ] ° L] ] L] L] ° (] o L] ] ] (]

7. Motra e Mir€s €shté saktésisht 38 muajshe dhe ka nisur t€ shkojé n€ kopsht. Kur t&€ mbush 4 vjet, ajo do t€ kaloj€ né
grupmoshat mé t€ médha. Pas sa muajsh ajo do t€ kalojé né até grupmoshg&?

Ngjyros rrethin para pérgjigjes sé€ sakté.

pér 8 muaj
pér 10 muaj

pér 12 muaj

O O O O

pér 34 muaj

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-2- 5e3 ImpeTxXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka.
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8. Né grafik €shté dhéné numri i lopéve, deleve dhe pulave né tri regjione t€ Serbis€¢ mé daté 1 dhjetor 2020.

1400000
1200000
1000000
800000
600000

400000
200000 ‘_I_‘
0

Numri kafshéve

Lopét Delet
Lloji i kafshéve

O Vojvodina
B Shumadija

O Jugu i Serbisé

Pulat

Ngjyrosni rrathét para pérgjgjeve té sakta.

(O Mg sé shumti dele kishte né Vojvodiné.

(O Néjugun e Serbisé kishté mé pak pula se sa lopé.
(O Né& Vojvodiné kishte mé pak pula se sa dele.
O

Mg s€ shumti lopé€ kishte né¢ Shumadi.

9. Né nj€ ¢okoladé shkruan se perbehet nga 70% kakao. Sa gram kakao ka né 150 gram ¢okoladé?

Ngjyros rrethin para pérgjigjes sé sakté.

O 70 gram O 100 gram

10

+2
nése T = -7
5 nése 5

Sa &shté vlera e shprehjes Ex

Ngjyros rrethin para pérgjigjes sé sakté.

O -3 O - O -

W=

O 105 gram

W=

TecToBe, Kao HH [eTI0BE TECTOBA, HI/Ije [03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO OsjaBTBHBaTH

be3 IIpeTXOAHEe CarlacHOCTH 3aBoza 3a BpeoHOBame KBalIUTETa oﬁpasoBaH,a U BaCIIMTama.
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O 135 gram
27

O %
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11. Ngjyros rrethin para pérgjgijes sé sakté pér ¢do x # 0.

5 32 3 7
x -x):x =x

5 32 310
(x x) x =x

5 32 3 13
x-x) :x =x

O O O O

5 32 3 27
x -x):x =x

12.  Paracetamoli pérdoret pér uljen e temperaturés. N& tabelé éshté paraqitur pérdorimi i paracetamolit.

Pesha e trupit Doza e rekomanduar e paracetamolit

deri né 10 kilogram 7,5 miligram pér ¢do kilogram t€ peshés sé trupit

Mg shumé se 10 dhe jo mé shumé se 50

Kilogram 15 miligram pér ¢do kilogram té peshés sé trupit

mé shumé se 50 kilogram 1 gram

Lura ka 40 kilogram dhe ka temperaturé. Sa mg paracetamol duhet t€ marré€ ajo, sipas késaj tabele?

Ngjyros rrethin para pé€ rgjigjes sé sakté.

O 7,5 miligram
15 miligram
30 miligram
60 miligram
300 miligram

600 miligram

O o O O O O

1 gram

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXABaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-4 - 5e3 ImpeTxo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka.
© 2022 TectMacrep, ®aKysnTeT OpraHU3allMOHUX HayKa, YHUBep3UTeT y Beorpanmy



13.  Saéshté kéndixi paraqitur né figuré?

QU

a X 17°

Ngjyros rrethin para pérgjigjes sé sakté.

O x=17°
O x=73°
O x=90°
O x=163°

14. Mjeshtri Afrimi duhet t€ mbushé 4 shtylla identike betoni né formén e njé prizmi. Baza e shtyllés duhet té jeté njé katror,

gjatésia e anés sé t€ cilit &sht€ 0,2 m, dhe lart€sia e planifikuar e shtyll€s &shté 3 m. Ai ka pérgatitur 0,5 m’ beton. Trego a
do t€ mund t’i pérfundojé kéto katér shtylla me betonin e pérgatitur dhe sa do té jeté dallimi né mes betonit t€ nevojshém

pér pérfundimin e shtyllave dhe betonit t& pérgatitur.
Ngjyros rrethin para pérgjgjes sé sakte.
O Nuk mund ti pérfundojé shtyllat, do t’i mungoj€ 9,1 m.
Nuk mund t’i pérfundoj shtyllat, do t'i mungojé 0,02 m.
Do t’i pérfundojé dhe nuk do t’i mbetet aspak beton i pérgatitur.

Do t’i pérfundojé shtyllat dhe do t’i mbetet 0,02 m’ beton.

o O O O

Do t’i pérfundojé shtyllat dhe do t’i mbetet 0,38 m’ beton.

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka U BaCIIUTamka. -5-
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15.

16.

Né njé vend imagjinar Matematiji pérdoret valuta monetare alfa. Familja Gashi udhétojn né njé vend Fiziks ku si valut
monetare Eshté omega dhe ku pér nj€ alfa mund t&€ merret 0,01 omega. Né kémbimore 98 304 alfa i kané ndérruar me
omega. Sa omega kané marré?

Ngjyrosni rrethin para pérgjgijes s€ sakte.

O 98,304 O 983,04 O 98304 O 983040 O 9830400

Komisioni i cili pérbéhet nga teté anétar vlerésoi projektin nga 1 deri né 5. Numri i pikéve qé ka marré projekti €shté
mesatarja aritmetike e té gjitha notave t€ anétarve t€ komisionit dhe jané paraqitur né fage té internetit té garave.

P.sh,

nése projekti &shté vlerésuar me nj€ piké né inernet paraqitet
nése vlerésohet me nj€ piké e gjysém

ndérsa nése merr pikét maksimale

NEé grafik jané paraqitur vlerésimet e projektit ,,Shkolla jon&”.

5
g
&
=
= 2
=
—
'z 1

0

1 2 3 4 5
nota

Ngjyrosni rrethin para pérgjgjes e cila tregon vlerésimin e projektit ,,Shkolla joné”.

O Ky ww 9 KIrvrvrve O kk v
O Kok Jrvevr O Skkokvrur O Skok koo

O Skkkvr O dhkkkdr O Khkkkk

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-6- 5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka.
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17. Numri x éshté numri mé i vogél natyror i cili duhet ti shtohet numrit 3 514 ku shuma e tyre duhet t€ jeté i
plotépjestueshém me 2 dhe 9. Cilit interval i pérket numri x?

18.

Ngjyros rrethin para pérgjigjes sé sakté.

O

O O O O

0<x<4

3<x<8

T<x<12

11<x<16

15 <x<20

Llogarisni sipérfagen e figurés té€ shprehur sipas ndryshores x.
Tregoni ecuring.

2x-1
3x

2x+2
4x+5

YA

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka.
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19.

20.

Né figuré €shté dhéné logoja e njé kompanie e cila pérbehet nga njé trekéndésh barabrinjés i brendashkruar nj€ rrethi.
Logo do vizatohet ne fagen e murit me gjatési 4 m. Sa duhet té jeté gjatésia e brinjés s€ trekéndéshit né ményré qé té
behet vizatimi mé i madh i mundur.

Tregoni ecuring.

Gjatésia e brinj€s sé€ trekéndéshit duhet t& jeté m.

Sipas njé studimi, doli se nga njé faré€ e tipit TAO11 mirret 20% mé& shumé misér se sa nga fara e tipit TB021, sipas
parashikimit sa do té jepte misé€r fara e tipit TB021 nése fara e tipit TAO11 jep 600 ton misér?
Tregoni ecuring.

Fara e tipiz TB021 jep TON MIsEr.

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-8- 5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka.
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FAQE E ZBRAZET

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTXo[He carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka.
© 2022 TectMacrep, ®aKysnTeT OpraHU3allMOHUX HayKa, YHUBep3UTeT y Beorpanmy



EKZEMPLAR PER SHKOLLEN

Republika e Serbis€
MINISTRIA E ARSIMIT, SHKENCES DHE E
ZHVILLIMIT TEKNOLOGIJIK
ENTI PER VLERESIMIN E CILESISE SE
ARSIMIT DHE TE EDUKIMIT

PROVIMI PERFUNDIMTAR NE FUND TE ARSIMIT DHE TE EDUKIMIT FILLOR

TESTI NGA
MATEMATIKA

I FORMULARI I IDENTIFIKIMIT I

EMRI, EMRI I NJERIT PRIND/PERFAQESUESIT TJETER LIGJOR, MBIEMRI I NXENESIT

NUMRI I IDENTIFIKIMIT TE NXENESIT

SHKOLLA FILLORE
VENDI
KOMUNA

NENSHKRIMI I MESIMDHENESIT KUIDESTAR

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00Pa30Bamka U BaCIIUTamka.
© 2022 TectMacrep, ®aKysnTeT OpraHU3allMOHUX HayKa, YHUBepP3UTET y Beorpanmy



